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 اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( 
استان مرکزی گفت: سه هزار و ۷۶۱ 
اشتغال پایدار امسال توسط این نهاد 
حمایتی در استان برای مددجویان 

ایجاد شد.
مجید مومنی در نشست خبری، 

افزود: اساس کار کمیته امداد امام 
خمینی)ره( در ۲ بال، مسکن و اشتغال 
است و چون امکان ایجاد اشتغال برای 
همه مددجویان به خاطر شرایط سنی 
ممکن نیست، مطالعات روی ۴۳ هزار 
خانوار انجام شد که ۲۹ هزار خانوار در 
این مطالعات انجام شده، شناسایی شدند 

که سالمندان و کودکان جداسازی و در 
نهایت ۱۴ هزار خانوار مستعد اشتغال 

شناسایی شدند.
وی ادامه داد: چهار هزار و ۷۲۵ خانوار 
از این تعداد، آموزش اشتغال فرا گرفتند و 
چهار هزار و ۷۰۰ میلیارد ریال تسهیلات 

بانکی برای اشتغال آنان پرداخت شد.

مومنی افزود: اشتغال در کمیته امداد 
با انجام مشاوره انجام می شود و بازرسان 
این نهاد حمایتی در حین طرح اشتغال، 
بازدیدهای میدانی دارند تا طرح اشتغال 

به خودکفایی برسد.
وی بیان کرد: ۳۸۲ مرکز نیکوکاری 
و مردم خیر استان مرکزی در ساخت 

واحدهای مسکونی مشارکت دارند.
وی همچنین اضافه کرد: مرکز 
نیکوکاری و آموزش و پرورش این استان 
امسال، ۴۰ هزار پاکت کمک برای جشن 
نیکوکاری توزیع شده و در داخل مدارس 

توزیع می شود.
مومنی افزود: این تعداد پایگاه در 
مساجد، مدارس، موکب و دفاتر کمیته 
پیش بینی شده و زنگ نیکوکاری در شهر 

اراک نواخته می شود.
وی بیان کرد: روش های مختلفی 
برای کمک در جشن نیکوکاری وجود 
دارد که شامل درگاه امداد، کد دستوری و 

شماره حساب تعیین شده است.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی 
)ره( استان مرکزی درباره واحد مسکونی 
مددجویان نیز گفت:پنج هکتار زمین برای 
مسکن مددجویان تحت حمایت این نهاد 

در استان پیش بینی شده است.
مومنی عنوان کرد: کمیته امداد امام 
خمینی )ره( استان مرکزی، هفت هزار 
و ۲۹۹ خانوار مستاجر دارد که بیشترین 

آنها در اراک و ساوه است.
وی گفت: ساخت ۶ هزار و ۵۰۰ واحد 
مسکونی شامل سه هزار و ۵۰۰ واحد 
روستایی و سه هزار واحد شهری در استان 
مرکزی در نظر گرفته شده اما زمین برای 
ساخت واحد مسکونی تامین نشده و در 

شهرهای جدید قول هایی داده شده است.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی 
)ره( استان مرکزی ادامه داد: برای ساخت 
واحد مسکونی ویژه مددجویان کمیته 
امداد ۲ میلیارد ریال بلاعوض، ۲ میلیارد 
ریال آورده مددجو و چهار میلیارد ریال 
هم تسهیلات بانکی با سود کم به این قشر 

پرداخت می شود.
مومنی با بیان اینکه، ۸۱ واحد 
مسکونی توسط خیران ایجاد شده، ادامه 
داد: یک هزار و ۷۹ واحد مسکونی توسط 
کمیته امداد امام خمینی)ره( استان 
مرکزی ساخته شده که ۱۵۴ واحد آن 
در ۱۶ اسفندماه جاری افتتاح می شود و 
گروهای جهادی و خیران برای ساخت 
منزل مددجویان همکاری ارزشمند 

دارند.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی)ره( استان :

کمیته امداد استان مرکزی 3 هزار و ۷۶۱ اشتغال پایدار ایجاد کرد

مدیرکل کمیته امداد 
امام خمینی)ره( استان 
مرکزی گفت: سه هزار و 

۷۶۱ اشتغال پایدار امسال 
توسط این نهاد حمایتی 

در استان برای مددجویان 
ایجاد شد.

شیراز–قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: نشست هم اندیشی با محافل دانشگاهی به منظور فرهنگ سازی مصرف بهینه آب 
مطرح با حضور مدیران و کارشناسان آب منطقه ای فارس و دانشگاه های استان برگزار شد و در این نشست علمی فرهنگ سازی برای 

مصرف بهینه آب به عنوان یک اولویت مورد تاکید قرار گرفت.
سیاوش بدری مدیر عامل شرکت آب منطقه ای فارس در حاشیه این نشست ضمن تشریح وضعیت منابع آبی استان گفت : محافل 
دانشگاهی با عنایت به جایگاهی که بواسطه ارتباط نزدیک با قشر تاثیر گذار دانشجو و نیز اجتماع دارند می توانند در موضوع بسیار مهم 

فرهنگ سازی در مصرف بهینه آب کمک رسان باشند.
بدری، ادامه داد: میانگین بارش ۵۵ ساله استان فارس ۳۰۳ میلیمتر می باشد که با لحاظ واقعیت اقلیم خشک و نیمه خشک فارس 

،در سال آبی فعلی نسبت به میانگین بلند مدت کاهش ۶۵درصدی نشان می دهد .
وی افزود: اما با قناعت و صرفه جویی بهره برداران و بکار گیری روش های نوین آبیاری و همچنین رعایت الگوی کشت از طریق 
مساعدت دستگاههای اجرایی مرتبط و بخصوص محافل دانشگاهی می توان جامعه را با این واقعیت ها سازگار کرد . هر چند تا پایان 

سال آبی انتظار بارش های بیشتری داریم.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای فارس اضافه کرد : تحویل حجمی آب به بهره برداران از طریق نصب کنتور بر روی تمام چاهها 

در استان با جدیت دنبال شده ، جلوگیری از افزایش برداشت از چاههای پروانه دار در مدیریت مطلوب منابع آب تاثیر بسزایی دارد.
حمید رضا حیدری رییس گروه احیا و تعادل بخشی شرکت آب منطقه ای فارس نیز در این نشست با اشاره به تجهیز بیش از ۲۰ 

هزار حلقه چاه به کنتورهای حجمی در سخنانی افزایش تعامل بین دانشگاه و شرکت آب منطقه ای را خواستار شد.

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: فرمانده سپاه صاحب الامر )عج( استان قزوین گفت: سفیران مهر و آمران به معروف 
و ناهیان از منکر خاکریز اول دفاع از ارزش ها و باور های دینی در نبرد سخت با دشمن هستند.

سردار رفیعی آتانی فرمانده سپاه صاحب الامر )عج( استان قزوین در همایش تجلیل از سفیران مهر و گروه های مردمی امر به معروف 
و نهی از منکر استان گفت: شما سفیران مهر و گروه های مردمی امر به معروف و نهی از منکر، خاکریز اول دفاع از ارزش ها و باور های دینی 
در این نبرد هستید؛ همان گونه که در سال های ۶۱ و ۶۲ خاکریز اول در بیت المقدس بود و اگر از سرداران به جامانده از دفاع مقدس 
سوال کنید؛ می گویند که خط اول الان اینجاست؛ این خط حفاظت نباید سقوط کند؛ خط دفاع از امر به معروف و نهی از منکر، عفاف 
و حجاب است از این خط اگر عبور شود؛ هیچ چیزی از ما باقی نمی ماند.  سردار رفیعی آتانی بیان کرد: عمده ترین تلاش دشمنان در 
بحث حجاب و عفاف، مادران ما هستند. ناتو از ۲۰ سال قبل سلاح های نظامی اش را عوض کرده، این سلاح ها کشنده نیست؛ اما ناتوان 
کننده است می خواهند یک نفر را در میدان رزم مجروح کنند تا چند صد نفر را از پشتیبانی آن خارج کنند. فرمانده سپاه صاحب الامر 
)عج( استان قزوین با اشاره به جایگاه ویژه زن در اسلام به عنوان مادر گفت: هدف اصلی دشمنان مادران جامعه است؛ آن ها در پی حذف 
و نابودی ارزش های اسلامی ملت ها هستند و می خواهند که هویت دینی را از مادران ما گرفته و جامعه را به یک جامعه بی هویت و ضربه 
پذیر تبدیل کنند؛ ولی مادران ما در قرارگاه امن تربیت فرزند بر سر باورها، ارزش های دینی و اسلامی خود هستند و محال است که در 
جامعه خلاف آن بروز پیدا کند. سردار رفیعی آتانی افزود: بسیجیان، ماموران نیروی انتظامی و مسئولان متولی در این کار معتقد و 
مومن به آن هستند و در زمان اغتشاشاتی که دشمنان در کشور راه اندازی کرده بودند در کف میدان و پای کار بودند و نسبت به کاری 

که انجام می دهند معتقد و متعهد می باشند.

در نشست کارشناسان آب منطقه ای فارس با دانشگاهیان تاکید شد؛
 لزوم  فرهنگ سازی

 برای مصرف بهینه آب

فرمانده سپاه صاحب الامر )عج( استان قزوین:
 نیرو های انقلابی، خاکریز اول دفاع
 از ارزش ها و باور های دینی هستند

 کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: سرپرست 
اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان البرز از توزیع 
بیش از ۲۱۰ میلیارد ریال تجهیزات آموزشی در مدارس و 

هنرستان های این استان خبر داد.
حمید مسعودی گفت: با توجه به تاکید رهبر معظم انقلاب 
و رییس جمهور در خصوص حرفه آموزی به دانش آموزان در 
هنرستان ها، توزیع تجهیزات نوین آموزشی، کمک آموزشی و 

هنرستانی در کشور آغاز شده است.
او افزود: در همین زمینه، وزارت آموزش و پرورش و سازمان 
نوسازی مدارس کشور تامین اعتبار برای تجهیز هنرستان ها را 
با جدیت دنبال می کنند و در سال تحصیلی جاری اعتباراتی 
برای خرید تجهیزات هنرستان های فنی استان البرز تخصیص 

داده شد.
سرپرست اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان 
البرز گفت: با این اعتبارات ۵۵۲ قلم تجهیزات و ماشین ابزار 
شامل تجهیزات رشته مکانیک،رایانه، چرخ خیاطی ، اتوبرقی و 
دوربین عکاسی برای هنرستان های البرز خریداری شده است.

او گفت: اعتباری بالغ بر ۷۰ میلیارد ریال برای خرید 
تجهیزات اداری و کمک آموزشی مدارس عادی از قبیل صندلی، 
نیمکت، فایل، کمد، تخصیص یافته که این تجهیزات در مرحله 

خرید و توزیع است.
مسعودی افزود: دولت سیزدهم در راستای ارتقای مهارت 
آموزی ، رفع مشکلات و محرومیت زدایی و ایجاد نشاط در 

مناطق کم برخوردار برنامه ریزی کرده است .

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل منابع 
طبیعی و آبخیزداری گلستان گفت: این اداره کل برای 
امسال تعهد تولید شش میلیون و ۸۰۰ هزار اصله نهال 
و کاشت پنج میلیون و ۳۰۰ هزار نهال را دارد. به گزارش 
تحرک نو؛ حمید سلامتی در پویش درختکاری اظهار کرد: 
بسیج سازندگی و سپاه پاسداران از ارگان هایی که همیشه 

پای کارهستند
 مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان گفت: این 
اداره کل برای امسال تعهد تولید شش میلیون و ۸۰۰ هزار 
اصله نهال و کاشت پنج میلیون و ۳۰۰ هزار نهال را دارد. 
حمید سلامتی در پویش درختکاری اظهار کرد: بسیج 
سازندگی و سپاه پاسداران از ارگان هایی هستند که همیشه 
پای کار بوده اند و امروز هم برای نهالکاری و نگه داشت این 

نهال ها همکاری می کنند.
وی ادامه داد: با توجه به هماهنگی های انجام شده به 
صورت همزمان با کشور در هر استان ۵۰۰ هزار اصله نهال با 

همکاری بسیج سازندگی غرس می شود.

سلامتی تصریح کرد: قرار است سالانه ۲۵ میلیون اصله 
نهال کاشته شود تا در طی چهار سال یک میلیارد نهال 
با هدف افزایش فضای سبز و کاهش اثرهای گلخانه ای 

کاشته شود.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان افزود: منابع 
طبیعی گلستان برای امسال تعهد تولید ۶ میلیون و ۸۰۰ 
هزار اصله نهال و کاشت پنج میلیون و ۳۰۰ هزار نهال را دارد

۲۱۰ میلیارد ریال تجهیزات آموزشی در مدارس البرز توزیع شد تعهد تولید ۷ میلیون اصله نهال در گلستان

خبر خبر

 توسعه 3۲ پورت اینترنت
 در روستای پاپاله از توابع 

شهرستان دیواندره

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
۳۲ پورت اینترنت در روستای پاپاله از توابع شهرستان 

دیواندره توسعه یافت.
 با نصب تجهیزات مخابراتی و ارتقا کمی و کیفی 
مرکز پاپاله،۳۲ پورت اینترنت مخابراتی در این روستا 

ظرفیت سازی شد.
 با اجرای این عملیات تعداد پورت های منصوبه در 

این مرکز به ۱۲۸ پورت افزایش یافت.                
براساس این خبر، تا کنون ۱۲۰پورت اینترنت 
به متقاضیان ساکن در محدوده مرکز پاپاله واگذار 

شده است. 

روابط عمومی مرکز اسلامی 
گلستان برگزیده کشوری شد 

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: از سوی 
دبیرخانه شورای برنامه ریزی مدارس علوم دینی اهل 
سنت کشور، روابط عمومی مرکز اسلامی گلستان به 

عنوان روابط عمومی برتر کشور انتخاب شد.
 در نشست هم اندیشی روابط عمومی های 
مراکز اسلامی کشور در دبیرخانه شورای برنامه 
ریزی مدارس علوم دینی اهل سنت از زحمات آقای 
مظاهر شیرزادی و رستم جرجانی تقدیر و تجلیل 

به عمل آمد. 
در این نشست، با اهدا لوح تقدیری از سوی حجت 
الاسلام والمسلمین لطفیان دبیر شورای برنامه ریزی 
مدارس علوم دینی اهل سنت کشور و سید حامد 
موسوی مشاوره ویژه و مدیر حوزه دبیر شورا، از روابط 
عمومی مرکز اسلامی استان گلستان به عنوان روابط 

عمومی برتر تجلیل و تقدیر به عمل آمد.
در بخشی از این تقدیرنامه آمده است:

تلاش خالصانه و صادقانه شما، آیینه وظیفه 
شناسی و پژواک دانایی و تعهد است. نتیجه بذر تلاش 
و کوشش شما، درخت امیدی است که به بار می نشیند 

و نوید بخش آینده ای پرنشاط و زیباست.
بدینوسیله احراز جایگاه روابط عمومی برتر کشور 
در سال ۱۴۰۲ در میان مراکز اسلامی کشور که حاصل 
زحمات و تلاش های بی دریغ شما می باشد تبریک 
عرض نموده و از درگاه ایزد منان توفیق و سلامتی 

شما را مسئلت داریم.

شناسایی ۱39 فقره انشعاب آب 
غیر مجاز در منطقه براان و کراج

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی:از 
ابتدای سال تاکنون ۱۳۹ فقره انشعاب آب غیر مجاز 

در منطقه براان و کراج شناسایی شد.
مدیر آبفای براان و کراج با بیان اینکه انشعاب های 
غیرمجاز موجب افزایش بی رویه مصرف آب می 
شود، گفت: در یک سال اخیر سعی شده با شناسایی 
انشعابات غیر مجاز و تعویض کنتورهای فرسوده و 
اصلاح و بازسازی شبکه های فرسوده آب ازهدر رفت 
آب جلوگیری شود. حمید رضا شمس زاده افزود: با 
اقداماتی که در یک سال اخیر برای جلوگیری از هدر 
رفت آب در دستور کار قرار گرفت، هدر رفت آب از 
۴۵ درصد در منطقه براان و کراج به ۲۹ درصد کاهش 
یافته است. وی اصلاح و بازسازی شبکه های فرسوده 
آب را در کاهش هدر رفت آب در این منطقه بسیار 
موثر برشمرد و اظهار داشت: در سال جاری بیش از ۱۳ 
کیلومتر از شبکه فرسوده آب منطقه یازسازی شد، 
این درحالیست که ۳۵۰ کنتور فرسوده آب در منطقه 
شناسایی شده است که درصدد تعویض آنها هستیم.

مدیر آبفای منطقه براان و کراج با بیان اینکه 
تاکنون بیش از ۳۰ هزار انشعاب آب در این منطقه 
واگذار شده است اظهار کرد: تمام تلاش ها جهت 
تامین آب شرب پایدار برای جمعیت ۴۹ هزار نفری 
در منطقه براان و کراج در دستور کار قرار دارد، این در 
حالیست که در چند ماه اخیر ساخت مخزن ۵۰۰ 
مترمکعبی برای روستای منشیان نیز عملیاتی شده 
است. شمس زاده به زیر ساخت های موجود برای 
تامین پایدار آب شرب در منطقه براان و کراج اشاره 
کرد و افزود: برای تامین پایدار آب شرب این منطقه 
اجرای ۱۷ کیلومتر خط انتقال و ۶۹ کیلومتر شبکه 
توزیع اجراشد ، ۳ مخزن با ظرفیت ۷۰۰ متر مکعب 
، ۹ مخزن هوایی با ظرفیت ۳۰۰ متر مکعب و ۲ فقره 
ایستگاه پمپاژ آب نیز احداث و در مدار بهره برداری 

قرار دارد.

استانها

    

    


